1 FEERDBME

THI6EE HEEEAOTEEENS

el £

No. 1

| mEg |

TREER

o4 % | FRIThSREF B At | T KE R R 3083F 1 (FFSER)
S Loa—RR—VkK &t £ F |RRA P RRAABEZN_TE 115
& A 2K ERH| 2ieEE ~ dHsEE  GERD| RE | ST4EE  BHE
D RBEZOFAICETIER @ MEROHIFTERICEHTIER
EREBENE (O REBHROFZXEBEDANEERT 5-ONFEICHTIER |G MRAVELEHIET
Q@ FIAHEOHMIRUFANESEMICET XS ®
= N ) B P 5 I AFISELE I AT oo A
2 EEROMAERESE
SFIALERE SFSERE SFERE
X 4 A % SBTERRE (%) A % SBTEEEH (%) A % SRIEEE S (%)
KA 7,375 13,910 189% 17,000 122%
FEL 700 816 117% 874 107%
FMARR |BEGHES 11,513 17,794 155% 19,248 108%
(R IMAH BEES) 2,804 3,894 139% 4,605 118%
ARVEEHE 1,200 3,575 298% 651 18%
& G 23,592 39,989 170% 42,378 106%
) |FERomMEA LRy, FAEMI o
- SRAEE SRR SRBEE
B H & (M) XERTEREELE (%) & (M) XERTEREELE (%) & #(Hg) SRR HE M (%)
i EEEEH 12,430,000 12,430,000 100% 12,430,000 100%
A |FIAFIRA 2,817,800 4,569,230 162% 5,292,820 116%
g)ﬂ FaITEMORSUEERITERILES 50,000 0 0% 0
. | S EAE N HIERER 0 659,445 951,620 144%
B a
g =~ & G 15,297,800 17,658,675 115% 18,674,440 106%
ﬁ = A& 7,849,299 10,274,058 131% 11,325,509 110%
= | B |EBE 1,322,382 1,259,062 95% 1,292,542 103%
,?B ExE 5,239,656 5,502,786 105% 6,120,851 111%
~ |BEEE 1,118,000 1,551,858 139% 1,466,600 95%
b [ExgE 510,000 538,000 105% 538,000 100%
~ & G 16,039,337 19,125,764 119% 20,743,502 108%
# % (a-(b) -741,537 -1,467,089 —-2,069,062
g AR RFEEEROLACED
OBEFHENEMIKR
ONY-FAR-BHEFZFDOYIR
O#-®mIAFTHKZE
fﬂ Oln Body#flIES
A& |ORe SPAR—/7yk, UR/NIL DR
ORA U H—K (27 -Inbody - BEE2) B4A
SFIAEEE DTS4 D64
H H & B SRTAE HE B (%) & B SRR HE B (%) & B SRR HE M (%)
”]% ARUREERA 26,750 220,982 826% 164,037 74%
o |PERBERA 291,157 585,309 201% 1,019,150 174%
I EETTTTON 103,585 144,644 140% 176,453 122%
H
x \a, & & 421,492 950,935 226% 1,359,640 143%
i = ARVNBERE 91,597 16,056 18% 10,200 64%
| A |MRBERE LA 235,015 404,316 172% 740,706 183%
% | & [PEEEER (EED 70,537 56,996 81% 83,801 147%
~ |EREERE TREMEERY) 51,664 0 0% 0
b
~ & @ 448813 477,368 106% 834,707 175%
# 2% (@-(b) -217,321 473,567 524,933
SFIAERE SFSERE S6ERE
BEHERE 5 EFENASEH 15,719,292 18,609,610 118% 20,034,080 108%
BHERE - A FFEEHSH 16,488,150 19,603,132 119% 21,578,209 110%
# % (-0 —-768,858 -993,522 -1,544,129




SHEIR E

CE -

* HHE ORI ¢ 23D |

cFHEAOFMEIZ a nNH Y, FOMITD THD -3

A FRZEN TS ERDEHD)  HEF 1088 E
= B (EIETB;)ZD kmuy)é%)@) /\§+ 7”\‘9‘1—:“
%IE HoD Jﬂﬂﬁﬁﬁ““\“( bTHD 21#—?’; C (é 57 6%7‘] 230 \%:) Z\g_l_, 4’\“6){—?

d 72w S

2 e A il $|5E EodfTy
1 M B Wik DR B A2 HEEE LT D0, b
2 [MEsrE e W E D D ALT BIE B BRAE IS & 0857 LTV 57, b
3 |t s B EES TR b A - A ES IR LTV D, b
4 |1k E Wik O EHIER b5 NE (N, FEKE) ZHEICHEL TV, b
5 A oER - BHE %%??%2?%%ﬁfét (TR EIRAME BT D BHS (E -HE) & |
6 |FIZ ~D % R ICHHT 2B OBE~F— (SHESH0, B, RIES) 11, b 2
7 [fekgE e R B BT 2~ = = 7L AN S HUEBIIOI IS 21T > T B, b
8 [fErEHe ol - S8 D B AR O RS LT STV D D, b
9 [fE AN H O 1R7# ARSI T 2 HEZ R T, EAFBEEET L2 0OREREN TN, b
10 |15 #25 BH TEMABICBIT 2 HEL R, HMAEOICER, AL THDI0, b
11 [t i m%%%am%&@ﬁ%ﬁ%%L ICAT 5 TV B, b
e - RIEOHBEEE $5E EodfCy
12 | B, R OMRSE SRR - B A BN T TV DD, b
13 [/ o (45 FIRFZ PRI TE 5 X5, HREEIIT> TV 50, b
U|EZFEEBSEOZN Y (BRI TV AEBOHIIHET THY . FANZHOEKREZZIT TNED, b 2
15 |fifi i D B FERR Off L 2 N EBE L TV D0, b
16|sHE VB EREIE YN FE S, TS LT D0, b
EE#%&U#—EZOE@EL ¥ 5 Et
lsﬂﬁiﬁﬁwm%ﬁ%ﬁm%ﬁﬂm%ﬁ%ﬁﬁ$mﬁEf%éﬁoit\ﬂmﬁﬁﬁwﬁﬁﬁmﬁﬁwﬁ ]
2 ATV D DN,
19[mEMCTOB®RILE  |BAMT, BUICAEEFROEAENAER S TVS) b
N - %%gi%ggé%gﬁﬁfgﬁfg?W¢éﬁg\EW%&W@A%%%L\ b
2L [RIAET v — Mo [FIAE T 7 — MeaE L, FIAFE OB R L OERE LR LT D, b 9
oo |FRET v r— &0 [FIHET v — M TR LB L OB RS & s Ic RS E T 5 b
it 55 T~ D s M
23 [FIAH it Hi 7% 0 FHIRF A S 03 AN ST B 7 b
24 |BRBE ~ D ELE BEW - BT F— EEBRSERE~OREN ST 5 b
25 |15 % Ot FIFH 2 O w5512 56 LGl Ay 5@ B e LT B 7, b
26 | Mg = ik %jﬁ%gﬁﬁ&@xm-‘% TR % B % S L. SR o AR % T M ]
2 37 7% ]
27 [ B s HBEGHMEL R L B EEERHEROSF KA LT, MIEICEFEL TS0, b
28| P E T WL PHBICESE, MEICTREZHITL TN DD, b )
29 [ AR AN 0> Hitil 7 I AR ~D B $LI ATV, ZORNEM B o 720, b
30 |1 2 ik > B 2 RIEHA~ DI S 21TV, ZOREILD - 120, b
OHERE A sR
a WES CTEDFAKMEL LB OFi7- 72— AR L EHEE 2179 2 &N TER
b BESECEDTAKEOEEER A1TH 2 LN TX - S
¢ —EBBES CEDEEERE 17O LN TE RN = {f B
d R B 7 B 2N T b7
O & &




